



Teigwaren

Maccheroni



Macarrones



Pâtes



Deegwaren



Pasta



www.epikinonin.gr

25 Οκτωβρίου
παγκόσμια ημέρα ζυμαρικών



ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΖΥΜΑΡΙΚΩΝ

ΠΑΝ. ΣΠ. ΔΑΚΟΣ Α.Β.Ε.Ε. ΖΥΜΑΡΙΚΩΝ & ΤΡΟΦΙΜΩΝ

11ο χιλ. Εθνικής Οδού Αθηνών-Λαμίας, 144 51 Μεταμόρφωση - Αττικής, Αθήνα Τηλ.: 210 2840 140-7, Φαξ: 210 2816 787

www.heliospasta.gr • e-mail: info@heliospasta.gr

Retailtoday

ΗΜΕΡΗΣΙΟ NEWSLETTER ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ ΚΑΙ ΛΙΑΝΕΜΠΟΡΙΟΥ • Εκδότης: Βαγγέλης Παπαϊός

ΚΛΕΙΣΙΜΟ Χ.Α. 22/10

Γενικός Δείκτης 2.466,89 0,14%

Δείκτης Λιανικής 936,69 -0,03%

Δείκτης Τροφίμων 389,91 -0,62%

ΣΤΗΝ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΠΡΟΧΩΡΕΙ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

«Γραμμή άμυνας» ετοιμάζουν οι λιανεμπορικές επιχειρήσεις

Προς την απελευθέρωση του ανταγωνισμού και την τελική μείωση των τιμών, οδηγεί η Επιτροπή Ανταγωνισμού την αγορά, με την πρόθεση της να κηρύξει παράνομες τις λίστες που συγκρατούν ψηλά τις τιμές στα ράφια, κατηγορώντας τον ΣΕΣΜΕ για προκαθορισμό τιμών. Σε περίπτωση που υπάρξει μία τέτοια εξέλιξη, θα επαληθευτούν ουσιαστικά οι πληροφορίες που εδώ κι ένα μήνα δημοσιεύει το R.T. περί σχεδίου υιοθέτησης από τη μεριά της Κυβέρνησης πρακτικών που εφαρμόστηκαν για μειώσεις τιμών σε Ιταλία και Γαλλία. Κύκλοι πάντως από το λιανεμπόριο υποστηρίζουν ότι η Επι-

τροπή Ανταγωνισμού δεν έχει καταλήξει σε αποφάσεις, αφού σε μεγάλο βαθμό υπάρχουν αντικρουόμενες εισηγήσεις και διαφωνίες. Θα πρέπει να τονίσουμε ότι το βαρύ κλίμα που έχει διαμορφωθεί το τελευταίο διάστημα για τον κλάδο του σούπερ μάρκετ, δεν θα μείνει αναπάντητο αφού ήδη οι μεγάλες αλυσίδες οργανώνουν την άμυνα τους. «Η ποινικοποίηση του κλάδου μας δεν πρόκειται να μείνει αναπάντητη. Δεν είναι δυνατό με κατασκευασμένα δημοσιεύματα και... περιέργες, έως κι επιλεκτικές τιμοληψίες να τοποθετούμαστε στο εδώλιο» τονίζει γνωστός παράγοντας του κλάδου.

Πρωθητικές ενέργειες

EAS

Την εμπιστοσύνη στην υγιεινή διατροφή της αμερικανικής εταιρίας EAS εξέφρασε και ο διεθνής παίκτης του Παναθηναϊκού Άγγελος Μπασινάς. Ο δημοφιλής παίκτης επισκέφτηκε το περίπτερο της EAS και της «Ελληνικής Εισαγωγικής» στην έκθεση Αθλόραμα και συναντήθηκε με τους αντιπροσώπους της EAS κ.κ. Αντώνη Καστρινάκη και Βασίλη Τερζόπουλο. Η EAS είναι η μοναδική εταιρεία στον κόσμο η οποία έχει επίσημο πιστοποιητικό από τα πιστοποιημένα από την Διεθνή Ολυμπιακή Επιτροπή εργαστήρια τα οποία βεβαιώνουν ότι όλα τα υψηλής ποιότητας συμπληρώματα της EAS δεν περιέχουν καμία απαγορευμένη ουσία.

Νέα έκθεση

SKOUROPOULOS

Επί της οδού Βούλγαρη 61, βρίσκεται η νέα έκθεση επίπλων της Skouropoulos, που ειδικεύεται στον εξοπλισμό γραφείων. Ο νέος χώρος έχει συνολικό εμβαδόν 800 τ.μ. και διαθέτει μερικές από τις κορυφαίες μάρκες στο χώρο των επίπλων.



Τα TROFINO No 1 σε πωλήσεις στην κατηγορία τους

Η ΑΦΟΙ ΑΡΓΥΡΑΚΗ ΑΕΒΕ με 80 χρόνια εμπειρία και εξειδίκευση στα όσπρια, τα Ρύζια και τους ξηρούς καρπούς, συμμεριζόμενη την ανάγκη του Έλληνα καταναλωτή για ποιοτικά βιολογικά προϊόντα, σε προσιτή τιμή, προσαρμοσμένα στις ελληνικές διατροφικές συνήθειες, παρουσίασε πρώτη σε πανελλήνια κλίμακα μια ευρεία ποικιλία τυποποιημένων οσπρίων και ρυζιών. Από το 1999 τα Όσπρια βιολογικής καλλιέργειας, TROFINO, εμπλουτίζονται συνεχώς με νέους κωδικούς και βρίσκουν μεγάλη ανταπόκριση στον Έλληνα καταναλωτή, ο οποίος επενδύει μεγαλύτερη προσοχή στα τρόφιμα που έρχονται στο τραπέζι του, αναζητεί προϊόντα με υψηλή διατροφική αξία που παράγονται σε αρμονία με το φυσικό περιβάλλον και μας οδηγούν σε μια καλύτερη ποιότητα ζωής.

TROFINO... ΚΑΝΤΕ ΤΗ ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΕΠΙΛΟΓΗ

ΑΦΟΙ ΑΡΓΥΡΑΚΗ Α.Ε.Β.Ε. • Μακρύ Λιθάρι, Ασπρόπυργος, 193 00 Αθήνα
Τηλ.: 210 5574713, Fax: 210 5572263 • www.trofino.com.gr

